

中国游泳队、花游队 出征布达佩斯世锦赛

14日,中国游泳队和中国花样游泳队两支国字号队伍出征,参加将于6月18日至7月3日在匈牙利布达佩斯举行的国际泳联第19届世界游泳锦标赛,后半程开赛的跳水队则晚几日启程。

游泳队派出由张雨霏、汪顺等名将领衔的45人豪华阵容,其中张雨霏和汪顺的目标瞄准金牌大满贯,徐嘉余希望实现世锦赛三连冠,接力项目也有机会登顶冠军领奖台。

赛前,国际泳联以及国外专业游泳网站纷纷预测,在东京奥运会收获2金2银的张雨霏在200米蝶泳中优势明显足以强势夺金,但在100米蝶泳中将是群芳争艳,多位选手有机会争金;此外中国队的男女4×100米混合泳接力以及女子4×200米自由泳接力也有实力获胜。

张雨霏说:“我的200米蝶泳就差一个世锦赛冠军,非常期待能够实现短池世锦赛冠军、奥运会冠军和世锦赛冠军

的金牌大满贯。”

在出征前夕,张雨霏还率领所有女队员在泳池畔跳起了《爱你》的舞蹈,活泼欢快但又信心十足地喊出口号:“中国游泳乘风破浪,世锦赛加油!”

奥运冠军汪顺此前曾蝉联两届短池世锦赛男子200米混合泳冠军,并摘取东京奥运冠军头衔,唯一的“收藏缺口”就是世锦赛金牌。

他表示:“每个运动员的梦想都是金牌大满贯,当希望就在眼前的时候,我要做好自己,以平常心去对待,希望能够实现梦想!”

徐嘉余第一次登上世锦赛冠军就是在2017年布达佩斯世锦赛,五年后重返福地,目标直指男子100米仰泳三连冠。

中国游泳队在2019年光州世锦赛时曾收获3金2银2铜。辛鑫还在公开水域女子10公里比赛中为中国赢得第一个世锦赛冠军。

花样游泳队本次派出13名运动员参加世锦赛,包括冯雨、肖雁宁、王芊懿三位征战东京奥运会并获得奥运亚军的名将以及年轻选手。

她们将参加双人和集体的技术自选和自由自选,均采用东京奥运会上已经使用过的成熟比赛作品,但进行了部分修改和技术创新。

6月17日,世锦赛花样游泳比赛将率先拉开战幕,来自广东的双胞胎姐妹花王柳懿和王芊懿将全新亮相。

参加男女混双比赛的石浩珂、张雅怡将在技术自选比赛中沿用上一届世锦赛作品,自由自选比赛展示民族风。

中国花样游泳队在历届世锦赛所取得的最佳战绩是在2017年布达佩斯世锦赛赢得自由组合比赛金牌,首次登上世锦赛冠军领奖台,实现历史性突破。

2019年光州世锦赛,中国花游队在集体和双人项目上斩获5枚银牌,混合双人刷新最好成绩名列第六。

世界杯预选赛附加赛

澳大利亚晋级



6月13日,在卡塔尔多哈举行的2022卡塔尔世界杯足球赛预选赛附加赛中,澳大利亚队和秘鲁队在常规时间和加时赛中战成0:0。最终,澳大利亚队通过点球大战以5:4战胜秘鲁队,晋级卡塔尔世界杯决赛圈。图为澳大利亚队在获胜后庆祝。

羽毛球印尼公开赛

韩悦止步首轮



6月14日,在雅加达举行的2022年印度尼西亚羽毛球公开赛女子单打首轮比赛中,中国选手韩悦以1:2不敌泰国选手布桑兰·恩布鲁庞,无缘下一轮。图为韩悦在比赛中回球。

欧国联

克罗地亚首胜法国

欧国联足球赛13日进行了A级联赛第一小组的第四轮比赛。克罗地亚队凭借一记点球1:0力克法国队,历史上首胜对手。丹麦队主场2:0击败奥地利,继续坐镇头名。

丹麦队同日在哥本哈根迎战奥地利队,云德和奥尔森上半场建功,帮助主队2:0取胜,就此以3胜1负积9分的战绩继续领跑小组。这同时意味着在还有两轮比赛的情况下,2平2负积2分垫底的法国队已不可能小组出线,卫冕之路戛然而止。

当日客场作战的克罗地亚队开场五分钟即依靠老将莫德里奇的点球命中取得领先。法国队科内特因对布迪米尔犯规被裁判处以“极刑”。法国门将迈尼昂虽然奋力碰到了莫德里奇主罚的点球,但却无力阻止皮球飞入网窝。

随后,纵使本泽马和姆巴佩两大射手打满全场,法国队也未能洞穿客队大门。克罗地亚队在与法国队的第10次交锋中终尝一胜。

依照规则,A级联赛的4个小组第一晋级淘汰赛,经过明年6月的半决赛和决赛确定座次。小组第四名则将降级至B级联赛。



总决赛第五场

勇士力克凯尔特人

13日,2021-2022赛季美职篮总决赛第五场在勇士主场进行,凯尔特人以94:104不敌勇士。勇士全队多点开花,以3:2的大比分拿下“天王山”之战。

上半场首节,勇士开局夺得球权,并在前半节持续得分。

凯尔特人则状态低迷,尽管下半节,在塔图姆和杰伦·布朗的带领下,绿军打出8:0的反击小高潮,但最终还是以11分的分差进入了第二节。

次节,凯尔特人在前半段再次打出一波8:0,将分差缩小到6分。

比赛进入下半场,凯尔特人状态回暖,开场连得10分,杰伦·布朗开局完成4个罚球,斯马特强势防守,助攻塔图姆贡献两个三分球,将比分差距缩小到2分。

暂停后,凯尔特人手感依旧火热,塔图姆、斯马特、霍福德连进三个三分球,一度将比分反超。距离第三节结束还有3分钟时,勇士队开启追击模式,汤普森、普尔各献两个三分球。在第三节最后时刻,普尔再次上演了压哨超远三分球,帮助勇士以1分领先进入末节。

第四节一开局,勇士连得7分,巩固领先地位。全队乘胜追击,多点开花。汤普森继续保持手感,献出两记三分球,维金斯继续当晚火热手感。与此同时,凯尔特人队状态有所疲软,全队投篮命中率仅



勇士队球员库里(右)在比赛中进攻

为26.7%。

比赛提前进入垃圾时间,勇士队最终以10分优势击败凯尔特人队,拿下总决赛赛点。

本场比赛中,勇士队的维金斯作为全队在场时间最长的球员表现十分亮眼,独

得26分和13个篮板。赛后,他表示:“我想尽一切努力去为球队赢得胜利。得分、抢断、防守,能做的我都会去做。”

双方的第六场“关键之战”,将于16日在凯尔特人主场波士顿进行。

国际足球协会理事会:单场换5人长期保留

国际足球协会理事会(IFAB)13日在多哈举行第136次全体会议,批准当前实行的单场5人轮换规定长期保留。

会议确认修改部分规则,新规定从2022年7月1日起执行。

国际足联主席因凡蒂诺等国际足联官员和英格兰、苏格兰、威尔士等足球协会官员参会。

疫情暴发后,很多比赛赛期缩短、赛程密集。为降低球员受伤风险,IFAB在2020年引入临时规定,在各国顶级联赛和国际比赛中,单场允许更换5人。

该规定此后数次延期,沿用至今。会议决定采纳足球界人士建议,将这一规定长期延续下去。

会议还决定,参赛球队替补名单上限

从12人扩大到15人;将球员因脑震荡临时换人规则的试行期延长至2023年8月,收集足够的数据后再进行最终决策。

会议对一些创新测试进行讨论,包括如何更加准确地计算比赛时间、在草根足球比赛中裁判使用随身摄像头执法等。相关测试将在理事会和国际足联监督下进行。